

走近火焰蓝 致敬消防员

市一高初中部八(15)班 张博嘉

周六上午,雨过初晴。我准时赶到新华区消防救援大队,参加由平顶山日报社小记者团组织的“走近火焰蓝 致敬消防员”119消防宣传日活动。

简短的欢迎致辞后,消防员叔叔向我们讲述了一些设备、服装的用途:可在极端高温状态下使用的隔热服,在普通救援环境中穿的防护服……

我试着穿戴了一下消防救援服,发现仅仅是上衣的厚度和重量,便让我在这凉爽的秋日里出了一身微汗。

接着参观消防救援车。消防员叔叔熟练地打开消防车两侧的小隔间,向我们展示了里面存放的救援用具。

绕过前楼,来到后院,这可是本次观摩活动的“重头戏”——观看消防救援演练。后院停放着一辆与众不同的消防救援车,该车的尾部已经展开了一个四五层楼高的机械臂。

我们撤离到安全区域后,消防员叔叔开启这个“庞然大物”。霎时间,大量的水从机械臂的最高点喷洒而出,形成了一场蔚为壮观的“人工降雨”。对面的大树瞬间沐浴在“雨水”中,一根根枝条在“大雨”的重力作用下迅速弯下腰,枯黄的树叶哗哗地掉落下来,满地金黄煞是好看!

停止喷洒,转头望去,一栋独特的

四层窄体建筑矗立在西头,二层以上各有两扇窗户。接下来,消防员叔叔从四层窗口处扔下了一根长长的救援绳,一直垂到地面。参训的消防员迅速跑了过去,顺绳而上,就像一只敏捷的猴子。

我在惊叹之余,也偷偷地为消防员叔叔捏了一把汗儿。但事实证明,我的担心是多余的。就在我思前想后之际,消防员叔叔已经顺着绳子爬到了最高层的窗口处,并麻利地钻了进去,攀爬过程用时不足5秒!然后,消防员叔叔又以迅雷不及掩耳之势,从四层另一个窗口顺着另一条绳索快速且安全地滑降下来,而这次仅仅用时3秒!

我们还未从刚才的惊险演练中缓过神来,参训的消防员便奔向了下一个演练项目——用大功率电锯割断钢丝,用大型钳子依次夹起玻璃瓶。

旁边的消防员叔叔告诉我们:这训练的是消防员在进行高空救援活动后,仍能进行高精度救援的能力。

再看向参训的消防员时,他已经用钳子夹起了一个玻璃瓶,并稳稳地放在了桌子上。不仅如此,在整齐地摆好四五个瓶子后,他又轻巧地夹起乒乓球,将其放在玻璃瓶瓶口。

我们在震惊之余,由衷地为消防员叔叔鼓起了掌!

秋天的美景

轻工路小学三(1)班 陈毅然

有的人喜欢鸟语花香、万物复苏的春天;有的人喜欢骄阳似火、绿树成荫的夏天;有的人喜欢大雪纷飞、冰天雪地的冬天;但我最喜欢硕果累累、瓜果飘香的秋天。

秋风吹过,给人们带来了丰收的喜悦。田野里,金黄的稻穗笑弯了

腰。果园里,红彤彤的大柿子挂满枝头,像一个个红灯笼。那一串串葡萄像美丽的玛瑙,黄澄澄的大鸭梨像一个个金黄的宝葫芦。

秋天的树叶是五颜六色的,金黄的银杏叶从树上飘落下来,像一只只翩翩起舞的黄蝴蝶。枫树穿上了美丽

的红衣裙,向我们展示它的魅力。松柏依然穿着常年不变的绿军装,好像站岗值勤的军人。

秋天是一个丰收的季节,也是一个五颜六色的季节,充满了喜悦和希望,让我们一起寻找秋天的美景吧!

(指导老师:张亚琼)



小蜜蜂

梅园路小学二(7)班 李芸希

指导老师:赵瑶瑶

参观博物馆

建东小学三(10)班 杜雨彤

今天,天下起了蒙蒙细雨,妈妈提议让爸爸带我们去博物馆,我和哥哥举双手赞同。

来到博物馆,我就被美丽的文物吸引了,又看见古代的乐器,还有人们雕刻的图画墙。当时,我就想,原来人们在很久以前就能雕刻出这么漂亮的东西。之后,我们又参观了科技馆。人力发电、双曲线槽等,不仅好玩,还引人沉思,我都亲自体验了一番。

这次参观博物馆,让我对自己生活的这座城市更加熟悉了。随着时代的进步,我们在享受美好生活的同时,也应该谨记美好生活背后是无数人努力奋斗的结果。今后,我会更加努力学习,全面发展,做一个对社会有价值的人。



瓜果蔬菜

沁园小学四(1)班 白家祎

我的心爱之物

建东小学五(7)班 杜雨喆

每个人都有心爱之物,我的心爱之物是我家刚满月的小猫咪。

我家有两只小猫,是一位老奶奶送给我和妹妹的。妹妹喜欢的那只叫“咪咪”,而我的这只叫“布咪”。因为妹妹的那只一到我家就“咪咪”直叫,而我的这只却一声不吭地跟着我。

我们把它们放进用纸箱做的二层小洋房里,刚开始它们很害怕不敢出箱子。渐渐地,它们胆子大了起来,就跑出来打闹,有时候你追我赶。“布咪”有时打不过“咪咪”,它就爬到我的腿上躲风头。

有一次,我正在写作业,“布咪”顺着我的小腿爬到了我的大腿上。过了好长时间,我的腿都麻了,可它还是没下去。我低头一看,原来它睡着了。我不敢动,生怕把它吵醒了。又过了好长时间,它终于醒了。醒来后,它调皮地看着我。我就用手指逗它玩儿,看它一蹦一跳的样子,有趣极了!

有了这只猫,我再也不用担心没人玩儿了,它就是我的心爱之物!

银杏

市五十六中三(3)班 王若溪

一棵银杏站在那里,
密密匝匝的叶,
纯纯粹粹的黄。
它是一张信纸,
叶脉是风写出的故事。
清清楚楚,
写满了秋的金黄。



铜管乐器

建东小学三(4)班 郭娅祎



动漫女孩

卫东区实验小学四(5)班 宋思韩